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ORIENTAÇÃO TÉCNICA Nº  40/2011-GINS 
                                                                                                     

                                                                                            Manaus,   08 de  novembro de   2011 
 

1 – CADASTRO DOS USUÁRIOS DOS ÓRGÃOS ESTADUAIS NO  
NOVO SISTEMA DE ESCRITURAÇÃO FISCAL DA PREFEITURA 
DE MANAUS, O GissOnLine  – Os órgãos deverão se  cadastrar para 
emissão do documento de arrecadação do ISS – GissOnLine, das 
notas fiscais eletrônica e convencional emitidas a partir de 01/11/2011 
da seguinte maneira:  
 
1.1 - Acessar ao site www.semef.am.gov.br; 
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1.2 – Clicar em “GissOnline”; 

 
 
1.3 – Abrindo a tela “GissOnline", clicar em  “ EMPRESAS ESTABELECIDAS NO 
MUNICÍPIO SEM IDENTIFICAÇÃO”; 
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Clicar em 
GissOnline
,  

Clicar em  “ EMPRESAS ESTABELECIDAS NO 
MUNICÍPIO SEM  IDENTIFICAÇÃO” 
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1.4 – Abrindo a tela selecionar no Mapa o Estado do Amazonas; 

 
 
1.5 - Após selecionar, digitar os números para prosseguir;  
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Selecionar no 
Mapa o Estado 
do Amazonas 

Digitar os 
números e clicar 
em  ENVIAR. 
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1.7 – Abrindo a tela, clicar em MANAUS; 
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Digitar  o nome 
do município 
“Manaus”  

Clicar em 
Manaus 
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1.8 – Abrindo a tela preencher os campos obrigatórios “ Inscrição Municipal, CNPJ e 
Inscrição Estadual (se houver)”;  
 

 
 
 
OBS: O DOCUMENTO DE ARRECADAÇÃO  MUNICIPAL – DAM SE RÁ  ACEITO SOMENTE 
PARA AS NOTAS FISCAIS ELETRÔNICA E CONVENCIONAL EMI TIDAS  ATÉ  O DIA 
31/10/2011.                                                        
                                                                 Nícias  Goreth Bastos Varjão 

Gerente de Inspetoria Setorial 
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Preencher com o número 
da Inscrição Municipal, 
CNPJ do  Órgão,  
Inscrição Estadual (se 
houver) e Clicar em 
Visualizar  Senha. 


